

**РІШЕННЯ № 121**  
**Загальних зборів акціонерів**  
**Публічного акціонерного товариства**  
**“Укртранснафта”**

м.Київ

“18” серпня 2017 року

Публічне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного товариства “Укртранснафта” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 11.13 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів акціонерів Товариства.

Згідно з пунктом 2.16 та підпунктом 11.12.9 Статуту Товариства внутрішні положення, політики, регламенти та інші внутрішні нормативні акти Групи Нафтогаз, а також зміни до них, якими регулюються будь-які питання, пов’язані з діяльністю Товариства, є обов’язковими для Товариства після їх затвердження (або схвалення) Загальними зборами акціонерів Товариства.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про затвердження Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Національної акціонерної компанії “Нафтогаз України” та Порядку представлення працівників та інших осіб, які активно сприяють розвитку нафтової та газової галузі України, до державних, урядових нагород, відомчих заохочувальних відзнак органів державної влади, відзнак профспілкових організацій та відомчих заохочувальних відзнак Національної акціонерної компанії “Нафтогаз України”.

**З питання порядку денного Загальні збори акціонерів Товариства вирішили:**

1. Затвердити Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Національної акціонерної компанії “Нафтогаз України” та Порядок представлення працівників та інших осіб, які активно сприяють розвитку нафтової та газової галузі України, до державних, урядових нагород, відомчих заохочувальних відзнак органів державної влади, відзнак профспілкових організацій та відомчих заохочувальних відзнак Національної акціонерної компанії “Нафтогаз України”, що затверджені рішенням правління Компанії від “18” серпня 2017 року, протокол № 345, як обов’язкові для Товариства.

2. Покласти на Генерального директора Товариства персональну відповідальність за своєчасність підготовки нагородних документів та їх відповідність документам, вказаним у пункті 1 цього рішення.

**Голова правління**  
**публічного акціонерного товариства**  
**“Національна акціонерна компанія**  
**“Нафтогаз України”**

  
**А. КОБОЛІВ**

